Testim 1 Lënda: Matematikë Periudha 1

Tema: Njohuritë e marra në kapitullin e parë (Numri)

Emër mbiemër: ___________________________ 

1. Shkruaj me fjalë numrat.  (4 pikë)

3 567________________________________ 4 902 ____________________________________

8 016 _______________________________ 5 008____________________________________

2. Me shifrat 4,  0,  8,  6,  shkruaj numrin më të madh dhe më të vogël. Gjej shumën dhe ndryshesën e tyre.  

(4 pikë)

__________    _______________      ________________________    __________________________

3. Krahaso numrat.  (5 pikë)

14Q  ……  700 NJ          50 DH ……  500 NJ               40 Q ……. .  4 M          
12NJ   ……   2 DH          5 M …… 16 Q 

4. Shkruaj 4 numra që janë më të mëdhenj se numri më i vogël katërshifrorë.  (4 pikë)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .  .  .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .  .  . 

5. Rendit numrat në rendin rritës.  (2 pikë)

2 598,    3 651,   2 550,   2 587,    4 531,      3 984  _____________________________________________________ 

6.  Rrumbullakos numrat.  (8 pikë)

	Numrat 
	Në dhjetëshen më të afërt 
	Në qindëshen më të afërt

	244
	
	

	2 654
	
	

	3 687
	
	

	6 871
	
	


7. Shkruaj si numra të rregullt.  (4 pikë)

5 Q 7 DH 9 NJ =. . . . . . . . . . . . . .  5M 3 Q 7 DH 6 NJ = . . . . . . . . . . . . . . . . 
7 M 4 Q 6 NJ =. . . . . . . . . . . . . .3 M 3NJ =. . . . . . 

8. Shkruaj si numra të zbërthyer.  (3 pikë)

765 = -------------------------  3 246 = -------------------------------------   6 050= -------------------------

9. Shkruaj numrat me shifra.  (2pikë)

Pesë mijë e dyqind e pesëdhjetë e pesë. . . . . . . . . . . . . . . Katër mijë e tre qind e dhjetë. . . . . . . . . . . . . . . . . . 

10.  Zbulo rregullën.  Plotëso vargun.  (4 pikë)

100,  400,  ____,  ____,  ____,  _____,  _____     Ky varg është ________ 

90 000,  80 000,  ________,  ________,  ________,  ________   Ky varg është _________ 

11. Zgjidh problemin.  (2 pikë)

Mira bëri këto shpenzime në supermarket.  Shpenzoi për fruta –perime 2750 L,  për bukë 350 L.  Ajo kishte 6000 L.  Sa lekë I ktheu shitësja?  

	Shkallët 
	1  (AP)
	2   (ANP)
	3  (AK)
	4  (ASHK)
	5  (ASH)

	Pikët 
	0 -- 11
	12 - 25
	26 - 34
	35-40
	41 - 42


Testim 2: Lënda: Matematikë Periudha 1

Tema: Njohuritë e marra në kapitullin e dytë (Mbledhja )

Emër mbiemër: ___________________________ 

1. Shëno me V kur është i vërtetë barazimi dhe me G kur është i gabuar.  (7 pikë) 

158 + 74 + 134 = 367. . . . . . .  800 – 300 = 500. . . . . . . . 20 + 29 + 11 = 50. . . . . . . .       60 – 20 = 30. . . . . . . 60 + 30 = 80. . . . . . . .   600 + 300 – 40 = 500. . . . . . . . . .               500 + 200 = 700. . . . . . . 

2. Gjej shumën e numrit më të madh treshifror me shifra të ndryshme me numrin më të madh dyshifrorë.  

(3 pikë)

Më i madhi. . . . . . . . . . . . . . . . .  më i vogli. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . shuma. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

3. Vendos në shtyllë dhe shkruaj mbledhjet.  (5 pikë)

796  + 257      678  + 729       367 +  698        654  + 367         879  +76         

4. Plotëso barazimet.  (3 pikë)

45 + 38 = 40 + ____ + 30  + ___          56 + 77 = ______________         489 + 235 = _________________

        =__________________                        = _____________________                          = ___________________ 

        = _________________                         = ___________________                              = _______________

5. Një numër,  i rrumbullakuar në dhjetëshen më të afërt është 80. Cilët janë këta numra.  ( 6 pikë)

---------,  --------------,  -----------,  ------------,  --------------,  ------------,  -----------------,  -------------,  ----------------. 

6.  Gjej sa më i madh është numri 17 000 nga 1 863.  (5 pikë)

__________________________________ 

- Gjej sa më i vogël është numri 1 296 nga 2 4680.  _________________________________

- Cili numër duhet të zmadhohet me 347 që të marrim 2 758?_______________________ 

- Zmadho numrin 999 me 111.  __________________________________

- Gjej shumën midis 4 968 dhe 28 739. __________________________________

7.     Gjej shumën e numrit 9582 me numrin që ka po këto shifra,  por me renditje të kundërt.  (2 pikë)

_______________   ___________________________________ 

8.     Plotëso (5 pikë)

[image: image1.png]E

0123245678910

SommmnTmo —



320   +50                  +60               +80          +       +70                    +90                             


9.     Zgjidh problemin  ( 3 pikë)

Katër fabrika kanë 1000 punëtorë.  E para ka 325 punëtorë,  e dyta ka 30 punëtorë më shumë se e para dhe e treta 7 punëtorë më pak se e para.  Sa punëtorë ka fabrika e katërt? 
10.    Krijo një problemë me të dhënat: (3 pikë)                      57,   26 më shumë,  së bashku.  

	Shkallët 
	1  (AP)
	2   (ANP)
	3  (AK)
	4  (ASHK)
	5  (ASH)

	Pikët 
	0 -- 11
	12 - 25
	26 - 34
	35-40
	41 - 42


Testim për të kontrolluar njohuritë për periudhën e parë  shtator - dhjetor

Shkolla: ____________________________              Shkalla: II          Klasa: Iv        Lenda:  Matematikë                 

Emër mbiemër: _________________________________________

1. Shëno me V kur barazimi është i vërtetë dhe G kur është i gabuar. (6 pikë)

38 ⋅ 10 = 380…….

100 ⋅ 384 = 3840……. 

600 ⋅ 300 = 18000………. .  
50 ⋅ 7 = 350 ……. 

500 ⋅ 6 = 3000………. 

60 ⋅ 50 = 300………….  

2. Kryej veprimin e zbritjes.  (5 pikë) 

364 -238            2 435 -1 656             673 - 489                854 – 268                    753 – 674

3. Plotëso sa më i madh është numri 987 nga shuma e 234 me 654?        ( 2 pikë )

a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  b. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . 

4. Vizato një kënd të drejtë,  një kënd të ngushtë, një kënd të gjerë. Emërtoji   ( 3 pikë )

5. Gjer perimetrin e katrorit dhe të drejtëkëndëshit.  ( 4 pikë )

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .
  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

6. Plotëso tabelën për trupat gjeometrikë.  ( 6 pikë )

	Trupat gjeometrikë 
	Emërtimi 
	Vetitë 

	

	
	

	

	
	

	

	
	


7. Plotëso ( 5 pikë )

2-fishi i 5 =. . . . . . . 4 fishi i 6 =. . . . .  8 fishi i 7 =. . . . . 8 fishi i 9 =. . . . .  6 fishi i 6 =. . . . . 

8. Shumëzo  ( 5 pikë )

Në rresht duke emërtuar si numër të zbërthyer.  Në shtyllë gjatë                    Në shtyllë shkurt  

46 x 4 = (40 +. . . . . ) x. . . . . .                               78                                        47 

      =. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       x 6                                      x  9
      =. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .                         48
      =. . . . . . . . . . . .                                         + 420
9. Plotëso. 

Një pako me biskota ka 17 biskota. Sa biskota kanë 4 pako?  Po 9 pako?    ( 2 pikë )
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   ____________________________

10. Problemë  ( 4 pikë )

Ana ka për të përgatitur 600 tufa me lule për 7 javë. Ajo përgatiti 3 javët e para nga 80 tufa çdo javë. 
2 javët e tjera nga 70 tufa çdo javë. Edhe sa tufa mbetën për tu përgatitur në dy javët e fundit?   

	Shkallët 
	1  (AP)
	2   (ANP)
	3  (AK)
	4  (ASHK)
	5  (ASH)

	Pikët 
	0 -- 11
	12 - 25
	26 - 34
	35-40
	41 - 42


Testim 1    Lënda: Matematikë        Periudha 2

Tema:  Shumëzimi dhe pjesëtimi i numrave 
Emër mbiemër: ___________________________ 

1. Dyfisho këta numra: ( 7 pikë )

12. . . . . . . . ,   29. . . . . . . . ,   35. . . . . . . . . . , 140. . . . . . . . . , 1700. . . . . . . . . . . . .,  490. . . . . . . . . . . ., 4900. . . . . . . . 

2. Emërto faktorin si numër të zbërthyer. Gjej prodhimin. ( 2 pikë )      3. Shumëzo në shtyllë gjatë.  ( 2 pikë )   

 18  x 4 = (10 + ……) x ……             76 x 5 = (70 + ……) x ……               
   83                              57   
 =……………………………….        = …………………………………              x 6                            x  8

 

4.  Plotëso barazimet.  ( 6 pikë )   

25:  5 = ……. . ;
18:  3 = ……. . ;
 ……. . :  …….  =  8

 ………:   9 = 4        
56:   …….  = 8

60:  …….  = 10 

5. Kryej pjesëtimet në rresht dhe në shtyllë.  ( 4 pikë )   

   28 :   4 = (20 + ……):  ……               88:  8 = (80 + ……):  ……                  78:  3 = ……….       57 :  4 = ………. . 

6. Problemë. ( 2 pikë )   

 a.  Sasia prej 91 librash do tu ndahet në mënyrë të barabartë bibliotekave të 7 shkollave. Sa libra do të marrë secila?   

 b.  Në një librari janë 8 rafte në të cilën janë ndarë në mënyrë të barabartë 64 libra. Sa libra ka në secilën nga raftet? . 

 7 Gjej gjysmën e këtyre numrave.  ( 7 pikë )   

370 …………. ;

490 ……………;

150 …………;

120 …………. . ;      
76 …………….  ;

68 …………. .  ;

180 ………………; 

8. Kryej veprimet dhe trego nëse përfundimi është çift apo tek.  ( 6 pikë )   

36  :  2       _____ :  2         ______                   56  :  2        _____ : 2          ______      13  x 2     _____   x 2      ______  

 (…………. . )                                              (……………. )                                     (………………)

  9.  Kryej veprimet. Plotëso. ( 4 pikë )     

15  +  (3 x 5 - 5 ) =                       54 :  9  + 14 x 3 =                     25  +  3   x ( 26  - 19 ) =

10. Problemë.  ( 2 pikë )   

Mira kishte 360 lule. Me 200 lule ajo do të krijojë kurora. Pjesën tjetër ua ndau 4 shoqeve në mënyrë të barabartë. 
Sa lule mori secila shoqe? 

	Shkallët 
	1  (AP)
	2   (ANP)
	3  (AK)
	4  (ASHK)
	5  (ASH)

	Pikët 
	0 -- 11
	12 - 25
	26 - 34
	35-40
	41 - 42


Testim për të kontrolluar njohuritë për periudhën e dytë  janar - mars

Shkolla: ____________________________              Shkalla: II          Klasa: IV        Lenda:  Matematikë         

Emër mbiemër: _________________________________________

1. Shumëzo dhe pjesëto ( 4 pikë )     

      72 x 6 = (70 + ……) x ……            

87                           96:  3 = ………

58 :  4 = ………. .  

          x   6       

2. Përcakto drejtëzën e simetrisë në figurat e dhëna.  ( 4 pikë )      3.  Vendos pikat në rrjetin koordinativ. Përcakto koordiatat.  ( 8 pikë )   

  

                                                                                     
4. Krahaso thyesat ( 6 pikë )    

3/5 ……. .  7/5         6/3 ………. .  4/3         2/8 ……… 3/8       4/9………. . 2/9        ¼………. 1/3        ½………1/5

5. Rendit thyesat nga më e vogla tek më e madhja.  ( 3 pikë )     

2/3       2/5       2/8     2/10     2/2  (………………….  ……………….   ………………….  ………………. . 

6. Mblidh dhe zbrit thyesat.  ( 4 pikë )     

1/5  +  2/5 = ……. .  3/6  +  1/6  +1/6= ………. .    8/9  –  2/9 = ………             15/15  -  2/15  -  …….  = 4/15

7. Gjej pjesën e një numri.  ( 3 pikë )     

5/8 e 32 luleve   …………………          
5/7 e 49 kubave    ………………………….   
2/3 e 210 faqeve    ………………………………. 

8. Plotëso  ( 4 pikë )     

1/6 e një numri është 8.   Sa janë 5/6 e tij?  ……………………….  
Po 6/6 e tij? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

9. Problemë ( 2 pikë )     

Një nxënës zgjidhi ditën e parë 1/5 e ushtrimeve,  ditën e dytë zgjidhi 3/5 e tyre.  A i mbaroi ushtrimet ai? 

…………………………………….  ………………………………….  

10. Problemë ( 4 pikë )     

Në një dyqan lulesh janë 80 lule. 1/5 e tyre janë karafila,  2/5 janë trëndafila dhe pjesa tjetër janë tulipanë. 
Gjej sa lule të çdo lloji janë në dyqan?     

	Shkallët 
	1  (AP)
	2   (ANP)
	3  (AK)
	4  (ASHK)
	5  (ASH)

	Pikët 
	0 -- 11
	12 - 25
	26 - 34
	35-40
	41 - 42


Testim 1    Lënda: Matematikë        Periudha 3

Tema:  Thyesat dhjetore

Emër mbiemër: ___________________________
1.  Shkruaj thyesat dhjetore si numra dhjetorë.  ( 6 pikë )     

1/10 = ……………

7/10 = ……………

75 /10 = ……………… 
3/10 =………………. . 

25/100 = ………………
41/100=………………

2. Lidh me vijë thyesat me numrat dhjetorë.  ( 6 pikë )     

8/10

0, 5                          ½            
0, 25                         ½             
0, 8

5/10

0, 8                          25/100         0, 5                           80/100        0, 5

3. Krahaso. Vendos shenjën >,   <  ose =. ( 4 pikë )     

0, 27 m ……0, 53 m

0, 74m …….0, 47 m              
0, 16 m ………….0, 16 m          0, 07 ………0, 7

4. Rendit masat nga më e lehta te më e rënda.  ( 2 pikë )     

31, 4 kg;  59, 0kg;    39, 1kg;      45, 2kg;      51, 1kg         …………………………………………………………………………………………………………………………. . 

5. Plotëso barazimet.  ( 5 pikë )     

1  1/10 = …………          1 6/10   =……………           17/10=……………. .   19/10=………….  15/10= ……………. . 

6. Shkruaj me shifra numrat e dhënë me fjalë.  ( 4 pikë )     

34 e 6 të dhjeta………………………

125 e 8 të dhjeta………………………….   
27 e 35 të qindta ……………………

270 e 67 të qindta…………………..……. . 

7. Trego për secilën nga shifrat e vijëzuara vlerat e saj.  ( 6 pikë )     

1, 6;                24, 5;                12, 3;                756, 9;                  3457, 8;                  56739, 7

. . . . . . . .   ………                ………. .  ……   ……. .  ……. .  ………            …. .  …. . ……

8. Vendos në boshtin numerik  numrat dhjetorë.  ( 5 pikë )     

0, 4        0, 6       0, 9          1, 3            1, 7              2, 5          2, 8             3, 4           3, 7

0--. ----. ----. ----. ----. ----. ----. ---. ----. ----1---. ---. ---. ---. ---. ---. ----. ---. ---. ----2---. ---. ---. ---. ---. ---. ---. ---. ---. ---3---. ---. ---. ---. ---. ---. ---. ---. ---. ---4-------------------------

9. Rendit numrat dhjetorë nga më i vogli tek më i madhi.  ( 4 pikë )     

2, 5         0, 6             3, 1           2, 8            3, 9         0, 2             2, 05         2, 0

…………………………………………………………………………………………………………………………
	Shkallët 
	1  (AP)
	2   (ANP)
	3  (AK)
	4  (ASHK)
	5  (ASH)

	Pikët 
	0 -- 11
	12 - 25
	26 - 34
	35-40
	41 - 42


Testim 2    Lënda: Matematikë        Periudha 3

Tema:  Matja 

Emër mbiemër: ___________________________ 

1. Plotëso.  ( 6 pikë )     
6 m = ………dm  …………. . cm  ………. mm               
9 dm = ……………. m   ……………….  cm  ……………….  mm  

2. Kthe njesitë. .  ( 6 pikë )     
4cm  5 mm  = ………… mm

2 m 6 cm  = …………. .  cm

4 dm 6cm    = ……………  cm

17 cm 8 mm = …………….  mm
7 km 8 m = ………………… m

9km 250 m   = …………….  m
3. Kryej mbledhjet dhe zbritjet.  ( 4 pikë )     
        4 m    16 cm                    13 km  567 m                     6m  85 cm                    6 dm  3 cm 

     + 7 m   89 cm                   -   7 km  436m                  + 5m  32 cm                  - 4 dm  8 cm
4. Problem ë.  ( 3 pikë )     
Në një garë kërcimi së gjati,  një atlet rus kërceu 76 dm. Një atlet gjerman kërceu 750 cm. 
Cili ka kërcyer më shumë?  ______________    Sa më shumë? __________________ 

5. Vizato segmentet.  ( 3 pikë )     
 [AB]= 7, 5 cm     [CD] = 2 cm më të madh se [AB]    Sa është gjatësia e dy segmentëve? 

6. Problemë.  ( 3 pikë )     
Një çift pensionistësh pijnë nga 2 kafe në ditë. Filxhani i kafesë  mban 50 ml. Për sa ditë ata pijnë një liter së bashku?  

7. Plotëso.  ( 5 pikë )     
3000 g = ……….  kg

9 000 g = ……. .  kg          

2 kg 15 g = ……………g            
7 kg 240 g = ………g                 9 kg 140 g = ………g     
8. Plotëso.  ( 5 pikë )     
3/10 e l = ………. ml

17/20 e l = ……………… ml

19/50 e l = ……………. ml      
7/10 e kg = ………..g       
3/100e kg = ………. . g

9.  Gjej shumën dhe ndryshesën.  ( 4 pikë )     
       15 kg 250 g                       15 kg 800 g                        24 kg 270 g                     39 kg  420 g

    + 17 kg 430 g                    - 10 kg 300 g                     + 16 kg 370 g                   - 18 kg 750 g 

 10. Problemë.  ( 3 pikë )     
Për të përgatitur biskota për 5 persona duhen:200 g miell, 100 g niseshte, 100 g sheqer. 
Sa kg miell,  niseshte e sheqer duhen për të përgatitur biskota për 35 persona? 

	Shkallët 
	1  (AP)
	2   (ANP)
	3  (AK)
	4  (ASHK)
	5  (ASH)

	Pikët 
	0 -- 11
	12 - 25
	26 - 34
	35-40
	41 - 42


Testim për të kontrolluar njohuritë për periudhën e tretë  prill - qershor

Shkolla: ____________________________              Shkalla: II          Klasa: IV        Lenda:  Matematikë         

Emër mbiemër: _________________________________________

1.  Shkruaj thyesat dhjetore si numra dhjetorë.  ( 6 pikë )     

1/10 = ……………. 

7/10 = ……………

45 /10 = ………………….   
2/10 =………………. 

55/100 = ……………

61/100=………………

2. Kthe njesitë. .  ( 6 pikë )     
6 cm  5 mm  = ………… mm

5 m 3 cm  = …………. .  cm

 7 dm 4cm    = ……………  cm

18 cm 9 mm = …………….  mm
8 km 9 m = ………………… m 
 8km 150 m   = …………….  m 

3. Krahaso. Vendos shenjën >,   <  ose =. ( 4 pikë )     

0, 29 m ……0, 63 m                0, 34m ……. . 0, 17 m              0, 26 m …………. .  0, 62 m          0, 09 ……. .  0,  9

4. Rendit masat nga më e lehta te më e rënda.  ( 2 pikë )     

41, 5 kg;  39, 0kg;    79, 2kg;      35, 2kg;      41, 2kg.         …………………………………………………………………………………………………………………………. . 

5. Vizato segmentet.  ( 3 pikë )     
 [AB (  3, 5 cm     [CD] (  2 herë më të madh se [AB]    Sa është gjatësia e dy segmentëve? 

6. Shkruaj me shifra numrat e dhënë me fjalë.  ( 4 pikë )     

24 e 4 të dhjeta…………………… 225 e 9 të dhjeta…………….. 47 e 25 të qindta………….. 370 e 77 të qindta………………….  

7. Trego për secilën nga shifrat e vijëzuara vlerën e saj.  ( 6 pikë )     

4, 6;                34, 5;                16, 3;                956, 8;                  3757, 2;                  66839, 9

8. Plotëso.  ( 5 pikë )     
3/10 e l = ………… ml       17/20 e l = ………… ml         19/50 e l = ………… ml      
7/10 e kg = ………… g        3/100e kg = ………… g

9.  Krahaso numrat me shenjë.  ( 6 pikë )     

24…….  – 24      - 6 …….  -8          0 …….  -5           - 11…………. .  -8       -100 …….  – 200       -58 ………. . -60 

10. Plotëso studimin statistikor. (5pikë)

Në klasën e IVB që kishte 25 nxënës,  u zhvillua një anketë “ Cili sport ju pëlqen më shumë,  futbolli,  basketbolli, volejbolli, atletika. 

10 nxënës pëlqejnë futbollin,  5 nxënës pëlqejnë basketbollin,  6 nxënës pëlqejnë volejbollin,   4 nxënës pëlqejnë atletikën. 

a. Plotëso të dhënat në tabelën e dendurisë.   b. Paraqiti të dhënat në diagram me shtylla 


	Sportet 
	Denduria 

	Futboll 
	

	Basketboll 
	

	Volejboll 
	

	Atletikë 
	


Cili është sporti më I pëlqyer? . . . . . . . . . . . . . . . . .                                             

Sa nxënës pëlqejnë më shumë volejbollin se atletikën? . . . . .   
        futboll                     basketboll                        volejboll                       atletikë 

	Shkallët 
	1  (AP)
	2   (ANP)
	3  (AK)
	4  (ASHK)
	5  (ASH)

	Pikët 
	0 -- 12
	13 - 26
	27 - 337
	38 - 44
	45 - 47


…….    





……





….    .    





….    .    





…….    .    





A = (2;3)           B = (3;2)


C=(1;5)            D= (5;0)


E = (7;7)           F= (0;5)





K=(1;….    )   L=(5;….  )   M=(3;….  )








